

- कम आया PM मोदी का आस्ट्रेलिया दौरा: खालिस्तान समर्थकों को सिडनी में झटका, रद्द किया गया आयोजन
- US: 'PM मोदी को लगता है वे सब जानते हैं, वे भगवान को भी सिखा सकते हैं', अमेरिका से राहुल का सरकार पर कटाक्ष
- दक्षिण चीन सागर में अमेरिकी विमान के पीछे पड़ा चीन का फाइटर जेट, डराने के लिए की ये हरकत
- Politics: राउत ने फडणवीस को बताया राज्य का सबसे दुखी इंसान, कहा- उनकी हालत ऐसी जैसे कलशबुरी को हवलदार बना दिया
- सूएन की रिपोर्ट में दावा: मौजूदा संकेत दुख ही नहीं, पाकिस्तान में आने वाले महीनों में और बढ़ेगी खाद्य असुरक्षा
- दर्दनाक हादसा: बेकाबू स्कॉपियो ने स्कूटी में मारी टक्कर, बच्चों सहित घिसटते चले गए दंपती, चारों की मौत

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

'NewsPaper' 'NewsPortal' 'NewsChannel'

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

पृष्ठ: 8 अंक : 321

इंदौर, बुधवार 31 मई, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

मुख्यमंत्री पद की दावेदारी को लेकर नरोत्तम ने कमल नाथ पर फिर कसा तंज

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। मध्य प्रदेश में कांग्रेस की ओर से आगामी विधानसभा चुनाव में सीएम पद की उम्मीदवारी को लेकर कमल नाथ पर एक बार फिर नरोत्तम मिश्रा ने तंज कसा है। मंगलवार सुबह मीडियाकॉन्फ्रेंस से बातचीत के दौरान नरोत्तम ने कहा कि खुद को स्वयंभू भावी सीएम बताने वाले कमल नाथ को संकेत समझ जाना चाहिए और ये भी समझ लेना चाहिए कि उन्हें पार्टी की तरफ से नकार दिया गया है। दूरअमल सोमवार को दिल्ली में हुई कांग्रेस की बैठक के बाद राहुल गांधी मीडियाकॉन्फ्रेंस द्वारा पूछे गए इस सवाल को टाल गए थे कि कांग्रेस की तरफ से मुख्यमंत्री का चेहरा कौन होगा। नरोत्तम इसी के बारे में प्रतिक्रिया दे रहे थे।



नरोत्तम मिश्रा ने कहा कि 'कमल नाथ पर उनके नेता राहुल गांधी से सवाल किया गया तो उन्होंने ही टाल दिया, उसके बाद अब क्या बच है। मैंने कल ही कहा था कि विपक्षीय बैठक होने वाली है। और स्वयंभू जनरल आर्य एटर्नी को अपने आप को पेशवा कर रहे थे, उनकी स्थिति कल देख ली होगी। खरों के खरों नेताओं ने उन्हें रिजैक्ट कर दिया है। जो नहीं थे, उनको भी सूप मॉडिंग में जोड़ दिया। अब कमल नाथ अपने आप को कोई राह भी ढूँढ सकते हैं, कहे हुए की टांग ने और राहुल नेतृत्व ने उन्हें नकार दिया है।

नरोत्तम ने आगे कहा कि नक़्क़ों भी बचो नहीं। उस समय के राहुल अग्रवाल राहुल गांधी को मध्य प्रदेश भुलवाकर दो लाख के करमणियों का झूठ भुलवाएंगे। जब कमल नाथ ने 'आउट' कहा और राहुल गांधी ने माफी मांगने को कहा तो उन्होंने माफी नहीं मांगी। इसलिए राहुल गांधी ने अब स्पष्ट संकेत दे दिया है कि वे फंस नहीं लेंगे।

काँग्रेस की असलियत जगता जान चुकी है

काँग्रेस के हर जगह सुंदरकांड का पट्टा करने को लेकर नरोत्तम ने कहा कि इसमें कोई शक्य नहीं है। भूमिका आयोगजन है। लेकिन सुंदरकांड के पट्टे से पहले उन्हें (काँग्रेस) यह जरूर बताना चाहिए कि उनके नेता राहुल गांधी ने जो बयान दिया था कि मॉडिंग में लोग महिलाओं को छेड़ते जाते हैं, उनसे जो सहामा है वह असत्यता। उनको ये बताना चाहिए कि भूषण को अंतर्क्रियाएँ करने वाले नरोत्तम से काँग्रेस को लोग सहमत हैं या नहीं। सिद्ध और हिंदुत्व को अलग बताने वाले काँग्रेस के नेता राहुल गांधी के बयान से सहमत हैं या नहीं। चुनाव के समय को आप भूमिका आयोगजन को दुखान छोड़ते हैं और आपको भयंदा याद आने लगता है, यह आयोगजन को जगतीत पुरा दान देना है।

तन्द्य प्राणियों के लिए नेशनल हाईवे पर बनेंगे नौ अंडर पास

भोपाल। मध्य प्रदेश में वन्य प्राणियों के आवागमन के लिए नेशनल हाईवे पर नौ अंडर पास बनाए जाएंगे। सततुड्डा मेलकाट टाइगर कॉरिडोर में फोरलेन पर अंडर पास का निर्माण होगा। हाईवे के नीचे से चन्दागणी आ-जा संकेतों। इसके अलावा एक उच्च स्तरीय ड्रम का निर्माण भी किया जाएगा। प्रदेश सरकार ने इस प्रस्ताव को स्वीकृति

दे दी है। अब इसे अंतिम अनुमति के लिए केंद्र सरकार के नेशनल हाइवे लाइफ बॉर्ड को भेजा जाएगा। भारतमाल्य परिवोजना इकाईमिक कॉरिडोर फेरन-वन के अंतर्गत राहुल राजमर्ग क्रमिक - 47 के इलाके में फोरलेन ड्रम फोरलेन के निर्माण के लिए नेशनल हाईवे 98.2 इन्डोरेर वनमर्ग में से सततुड्डा मेलकाट टाइगर कॉरिडोर



के अंतर्गत नन्दयुवम वनमंडल की 6.117 इन्डोरेर एवं पंचिम

कैलु वनमंडल की 8.458 इन्डोरेर भूमि उपकरणों को जाएगी। दो इन्डर 842 पैरु कटे जाएंगे, 86 करीडोर रूपसे से होण निर्माण। भारतमाल्य परिवोजना के अंतर्गत सततुड्डा मेलकाट टाइगर कॉरिडोर में फोरलेन नेशनल हाइवे का निर्माण करने के लिए दो इन्डर 842 पैरु कटे जाएंगे। दो परिवोजना की कुल लम्बाई 86 करीडोर रूपसे है। राज्य शासन

को शर्त के अनुसार संरक्षित वन क्षेत्र में परिवोजना लागू की दो प्रक्रिया की रति मध्य प्रदेश टाइगर पार्कडेउन सेवाएँ के खाते में चन्दागणी करिडोर के विकास के लिए जम्मे करनी होगी। निम्न अनुसार नेट प्रेडिक्ट लेनू का प्रदान करना होगा और यह भी प्रदान करना होगा कि निर्माण करने के दौरान वन एवं चन्दागणियों को किसी प्रकार का नुकसान नहीं पहुँचाया जाएगा।

कटौती से गुस्साए लोग बिजली कंपनी के पदोतर पहुंचे

यहां कर्मचारियों ने खुद सुना दी पीड़ा

इंदौर। रविवार रात यानी रात हवा के चालू श्रावण में पूरे मिने को खबर आई थी। शहर के बड़े हिस्से में बिजली गूल हुई थी और परिष्करण और विद्युत निरक्षण कंपनी ने सोमवार सुबह तक सुधार पूरा करने का दावा भी किया था। हालांकि, दावे की पोले लोनों के मुस्से ने खोल दी। बिजय नगर, अरवय नगर, स्कीप 78 से जुड़े आसपास के हिस्से में सोमवार को दिनभर बिजली गूल होती रही। नंदनगर, मातवा मिल और बजारंग नगर, रेसकोर्स, रुमन का बगीचा क्षेत्र में रात को दोबारा बिजली गूल हो गई। इसके बाद भूकके रहबाँकियों ने अंधी रात को बिजली कंपनी का जोन देवरी भी धेर लिया। यहाँ बिजली कर्मचारियों ने खुद अनुभव पीड़ा सुना दी।

सोमवार अगो रात को क्षेत्रीय एकात्री बिजली कंपनी के एक्तर पहुंचे। रुमन का

बाग्य, चंदनगर, बजारंग नगर, रेसकोर्स एंड, मातवा मिल जोन पर एक्तरियों ने बंद-वार बिजले बंद और सुधारों नहीं लेने को निरक्षण को। इस वनो कुज एक्तरियों ने यहां मौजूद कर्मचारियों पर अडोमिशन होकर भूकनुसको को कोशरत भी की। मौके पर पुलिस भी पहुंची।

कर्मचारियों ने खुद सुना दी पीड़ा

जोन के कर्मचारियों ने कहा कि जोन स्तर का सुधार करने हो चुका है। यहाँ एक्तर का सुधार और रखरखाव इंस्टीटेशन (एक्टी) सेमलन के निष्पले लोते है। यहाँ से अनुभूत बंद है। इस पर कुज एक्तरियों ने एक्टी के अधिकाँकों को पुरन लणवा। हालांकि, उन्हेन सुधार करने से इक्तर बंद दिवा। इस वनो कुज कर्मचारियों ने रहबाँकियों के घामने भी पीड़ा खात दी कि कम्पनी से पलेवत सुधार में सुधार के निरूपे जुटे

जैसे बटआउट, केबल, पनूव आदि नहीं मिल रहे। ऐसे में वे कर्मचारियों सुधार भी अपने वृत्त पर जुगनु से कर रहे हैं।

बदलाव पड़ रहा भारी

बिजली कंपनी ने मोठे दिवनों पर एक्टी के इंजीनियरों को इतर-उतर कर दिवा। ऐन मनसुद न रहते और स्टैंडेस के धरण में हूए बदलव का असर वह हुआ कि क्षेत्र की स्थिति और लायनों से अपरिचित इंजीनियर न तो फास्ट समझ पा रहे हैं न समय पर टोक करवा पा रहे हैं। समकुक लाइन कर्मचारियों के भरोसे भी। ऐसे में जोन की एक्टी टीम को भी एक्टी टीम का काम करना पड़ रहा है। नतीजा सुधार कर्म में देरी हो रही है। सोमवार रात फिर ऐसी ही स्थिति थी। एक्टी ने सुधार से इक्तर निष्पले बंद कर एक्टी को डीम मैदान में रौधी। रात दो बजे धेर में बिजली अनुभूत बहलत हो सकी।

2 जून को होने वाली स्नातक पाठ्यक्रम की सभी परीक्षाएं स्थगित

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। कर्मचारियों को इंदौर में देती अधिष्ठा विरबिबिबलव को निरंतर बाध रही है। 27 से 31 मई तक पहले ही स्नातक की परीक्षाएं स्थगित कर दी गईं हैं। अब अधिकाँकों को लग रहा है कि कर्मचारियों जरूर ही काम पर नहीं लौटे जो जून में होने वाला फेर भी आपे बहाना पड़ सक्ते है। इसे लेकर विरबिबिबलव ने 2 जून को होने वाली सभी परीक्षाओं का स्थगित कर दी है। शोध पाठ्यक्रम की परीक्षाओं को लेकर कुभवार को कुपुस्ति ने बैकूक रखी है।

उपर, शासन स्तर पर कर्मचारियों को समझाने का प्रयास कर रहा है। 15 दिनों से प्रदेश के विरबिबिबलव में कर्मचारियों अली मोंनों को लेकर आडोमन करने में लगे हैं। यहाँ सवाल से देते अडोमिष्ठा विरबिबिबलव में कर्मचारियों ने आधे दिन काम बंद रखा है। 2 जून से कर्मचारियों अधिनियमकानून हड़ताल पर होने जखे है। इसे देखा हूए विरबिबिबलव ने परीक्षा को लेकर कुभवार को अडोम बैकूक रखी है। वैसे पहले ही 27 से 31 मई के

बाँव होने वाले पीएच. केएम और बीएससी एफएट इंटर के जेनरल-ग्रेड पर एक्टी कर दिए गए हैं। अब इन पाठ्यक्रम में 2 जून को होने वाले सभी परेर अगे बहलत है। ऐसे में अब एलएनबी-बीएडएलसी के शिक्षक सेमेस्टर की परीक्षा का शेड्यूल को रोके दिखत है।

ओडिस कोर्स की परीक्षा में कोई बदलाव नहीं

परीक्षा को स्थगित करना इरवतिर पड़ रहा है, क्योंकि विरबिबिबलव को परीक्षा से जुदी यामात्री व फेर और उतरफुलसामां केरेंगे कुपेहन होती है। वह काम विरबिबिबलव में निरमितन कर्मचारों को दिवा खात है। डीनिक केमनायोगी और आडोमिष्ठा केमनायोगी को इन कर्मों में शामिल नहीं करेगी। परीक्षा निराम के सदस्यक कुपुस्ति दिवा, विष्णु मित्रा का कहनाय है कि हड़ताल को बहल से अगे रिस्क 2 जून की परीक्षा स्थगित को नहीं है। परीक्षा बहल, पीएच. बीएससी (ओडिस कोर्स) सेवेड इंटर की परीक्षा में कोई फेरबदल नहीं किणवत है।

युवक के हत्यारे को उम्रकैद

परिस्थितिजन्य साक्ष्य के आधार पर सुनाई सजा

इंदौर। लगभग 11 वर्ष पहले बाबू से मोदकर युवक की हत्या करने वाले हत्यारे को इंदौर सत्र न्यायालय ने आजीवन कारावास की सजा सुनाई। उम्र के परिस्थितिजन्य साक्ष्य के आधार पर सजा सुनाई है। 11 हजार रुपये अतिरिक्त भी लगभग 40 लाखका को अंडाज देने के बाद बतवार प्रा मने से एक्तर दवाख बंद कर पा निरक्षण था।

बावतद 4 अगस्त 2012 दोपतर करीने 12.30 बने की है। अनुभवों बहन पुजिस को

अनीस ठाकुर की मींशर ने सुमान दी थी कि उम्रकैद मोदर के फाट का दरवाजा बाहर से बंद है और फुट के दरवाजे को बंद के निरक्षण नजर आ रहे हैं। फुट के मोठे प्राण बजने की अवसर आ रहे है। पुजिस फुट का ताता तोड़कर और पहुंची। बहन अनोप ठाकुर मुन हलत में पड़त था। पुजिस को मौके से वनू लगी स्या के बाद दरवाजे और खटकेपनर पावे निरक्षण।

आधिया बह हत्यारे के साथ देखा था युवक को-

युवक के फुले और पेट पर बाबू के फाट की कल के निरक्षण थे। कम्रे की टोकर पर बाबू के उठते मौजूद थे और कार पर खुत फैला हुआ था। पाली नगर में आधाम हो रहा कि किन्हे ने फुट में पुसर करती थी और ताता लपकर भात गया। पुजिस ने यामने की जांच शुरू की और अंतुक नयक युवक को हलत के अडोम में निरक्षण था। जांच में यह बात भी सामने आई कि अडेस अडेम पर अंतुक के स्या भी देखा गया था। पुजिस ने अडोमिष्ठा के सया से मुद्रक बा

एडोस बाईड और अन्य दरवाजेक भी खल किनेर थे।

हरवारे पर अडोम लेनाया

नित अधिनियम अधिकाँकों संजीव औपलवने ने बाबल कि सत्र न्यायालय ने अडोम में निरमितन पहिल करते हूए हत्यारे अंतुक को आडोम बावताराम और 11 हजार रुपये अतिरिक्त भी सया से देखा किना। अधिनियम की ओर से पैसी अतर लोके अधिनियमेक रोचक दरारे न को।

कंटेनर से ले उड़े दवाई के कार्टून

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। कोले दिने संमलत मीडिया पर एक वीडियो जमकर वायरल हुआ जिसमें बतवार एड करले टुक में योगी की वाटलत को अंडम दिखत था। टुक में रोजे कागो को बतवार रोड पर डेकनर बस और पीले चाल पर बाकी उठाती हैं। परेश की पूरा बतवार निरक्षण नजर पुजिस ने देता किना। परिष्ठादी वाटलत स्या समीरित बतवार ने पुजिस को निरक्षण बाइ करवले कि खंडाउत रोड निरमितन फुट मोडनर उतर पाम के सवधि को अंडम बतवार कंटेनर का ताता और सौल तोडकर बाईड के 23 स्टूटो चोरे करके ले गए। पुजिस ने मामला दर्त कर जांच शुरु कर दी।

शहर में पहली बार रोबोट से गेस्ट का वेलकम

सातवीं से नौवीं के बच्चों ने तैयार किया

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। इंदौर गौरव उल्लस के उपलक्ष्य में स्टेटअप एण्ड आईटी कॉन्क्लेव का आयोजन किया गया। इस आयोजन में पहली बार रोबोट ने फूलों से अतिथियों का स्वागत किया। आईडीए धरा मंगलवार को यह कार्यक्रम ब्रिलियंट कनेशन सेंटर में आयोजित किया गया।

बच्चों ने यह रोबोट स्टंट टेक्नोलॉजी एअरॉस से बनाने है जो अडोमिष्ठा के कम्पन करला है। इसमें मैग्नेटिशन फुट, लेनेडुफुकि स कॉडिंग तीनी है। ये सवसे बतवार साँवे से युवक को बच्चों ने तैयार किनेर है। बच्चों ने यह रोबोट स्टंट टेक्नोलॉजी एअरॉस से बनाना है जो अडोमिष्ठा केक काम करले।

कंपनी फाउंडर व यूरोपीय यूरो उल्लर ने बतवार कि कंन्क्लेव में 50 से ज्यादा रोबोट अलन-अलन कंन्क्लेव के निरर बनवा रहे हैं। बच्चों ने यह रोबोट स्टंट टेक्नोलॉजी एअरॉस से बनाना है जो अडोमिष्ठा केक काम करले है। इसमें मैग्नेटिशन फुट, लेनेडुफुकि स कॉडिंग तीनी है। कंन्क्लेव अतर तक 22 हजार से ज्यादा बच्चों को रोबोट बनाने के को ट्रेनिंग दे चुकी है।

संभलत: यह एलक मौरा है कि जय किनी स्टंटअप कंन्क्लेव में बच्चों द्वारा बनार गए रोबोट ने पूरे सवपम सव की निरक्षण है। यह देखा अधिनियम हो नहीं लल कि मौजूद लोत भी बतवार से गए और लिलत तालिनी से मुँठ उठा। यह सवधि रोबोट इंदौर के सग रोबोट कंन्क्लेव के निरमितन में इंदौर के वी, उठवे व गवीं के कुपुस्ति बच्चों ने बनवाया है।

कंन्क्लेव बचों का कि कंन्क्लेव को शुरूआत में ही कुपुस्ति बच्चों की प्रेतिभासी का प्रदर्शन दिखने को ला। स्टेटअप जय अधिनियम संमलत सलर तालिनी, कंन्क्लेव उतर ठाकुर, अधिडीर आडोम बतवार निरर बावतद 4 अगस्त 2012 दोपतर करीने 12.30 बने की है। अनुभवों बहन पुजिस को



इंदौरी परिवार के लंच पैकेट में निकला मरा कॉकरोच

ट्रेन में किया था ऑर्डर, वेंडर रूपर लौटाने की बजाय शिकायत वापस लेने का कहता रहा

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। सोमनाथ के इंदौर का हुंजर लौट रहे एक परिवार ने ट्रेन में लंच बॉक्स मंगाना तो चौंके गए। लंच बॉक्स की थाल में मरा हुआ कॉकरोच निकला। इस पर परिवार ने शिकायत की तो वेंडर ने लंच बंद लंच बॉक्स में वापस ले लिए, लेकिन जिस बॉक्स में कॉकरोच निकला था, उसका पैकेट लौटाने से इनकार कर दिया। इसे लेकर बहस हुई तो परिवार ने कम्प्लेंट कर शिकायत की। लम्बी बहस के

बाद मैनेजर ने पहले शिकायत वापस लेने को कहा। बाद में मैनेजर ने रूपर लौटाने और शिकायत वापस लेने के लिए दबाव बनाया। इंदौर परिवार ने शिकायत के समझाने के लिए मेसज किया तो न रीप्लाय नंबर आया और न ही कोई कर्मचारी वापस आया। 5 घंटे बाद परिवार ने ट्रेन में ही अन्य जगह से ऑन लाइन ऑर्डर कर भोजन मंगवाया।

मायला इंदौर निवासी शिवनाथ सिंह का है। पिछले हफ्ते ये पत्नी सिंधी व 3 वर्ष

की बेटी मिट्टी के साथ सोमनाथ खंडित अन्य स्थानों पर घूमने गए थे। उनके साथ उनके दोस्त देवनाथ शर्मा, उनकी पत्नी सिंधी और बेटी अनन्या भी थीं। सोमवार को ये वेरावल (सोमनाथ) स्टेशन से जयलपुर ट्रेन से इंदौर के लिए रवाना हुए।

दस टोयान उन्होंने अहमदाबाद तक को बुकिंग कराई थी। मुकब 10 बजे ट्रेन में कम्प्लेंट कर लंच बॉक्स ऑर्डर लेने आया तो उन्होंने 140 रु प्रति लंच बॉक्स के हिसाब से चार लंच बॉक्स का पैकेट कर उसे ऑर्डर दिया।

करीब दो घंटे बाद जयलपुर स्टेशन के आगे उनका लंच आया। इस पर उन्होंने उसे खोला तो चौंके गए। बॉक्स में रसोई टाल में मरा हुआ कॉकरोच था। इस पर उन्होंने वेंडर को शिकायत की तो उसने मारने से इनकार कर दिया और पैकेट भी लौटाने से मना कर दिया।

शिवनाथ सिंह ने कहा कि भोजन एक ही स्थान पर बना होगा तो ऐसे में अन्य लोग भीमार हो जाएंगे लेकिन वेंडर अपनी ही अड़ा रहा इस पर उन्होंने उसका चौंको बनाया

और फ्लोर मस्टक नेबसाइट पर शिकायत की।

करीब दो घंटे बाद मैनेजर आया और पूरा समझ समझा। उसने कहा कि ठीक है इस पैकेट लौटा देते हैं, लेकिन उसके बजाय आप शिकायत वापस ले लो। लम्बी बहस के बाद मैनेजर ने पैकेट वापस किया तो शिवनाथ सिंह ने 130 रु अपनी शिकायत रिजर्विंग को लेकर मैनेजिंग, लेकिन उसका रजिस्ट्रार नंबर नहीं आया।

आपने घंटे बाद मैनेजर ने एक अन्य नंबर पर शिकायत

रिजर्विंग का मैनेज करते को कहा। शिवनाथ सिंह ने इस नंबर पर भी मैनेज किया तो कोई रिप्लेस नहीं आया। बाद बजे मैनेजर ने आवरसत किया कि नंबर जरूर आया और चला गया लेकिन बहस नहीं आया।

नंबर में दोनों परिवारों ने पूरा एंड ट्रेड पर ऑर्डर देकर ऑन लाइन भोजन मंगवाया। परिवार के मुताबिक चौंके पहले ही लंच बॉक्स में मरा हुआ कॉकरोच निकला था इसलिए उन्होंने बाकी तीन बॉक्स को बिना खोले ही लौटा दिया।



आज ही अपनी जानकारी सबमिट करे www.detectivegroup.in पर
Whatsapp us on [+91-91110 50101](https://wa.me/919111050101)

बादलों से बड़ी उमस, ज्वालियर में बारिश के साथ गिरे ओले

भोपाल, जबलपुर, इंदौर, सागर में भी बीघारें पड़ने के आसार

डिजिटिव पुर्न रिपोर्ट

भारिया। प्रदेश में अलग-अलग स्थानों में बादल बने हुए हैं। स्वयं ही रुक-रुककर वर्षा भी हो रही है। इस वजह से नैनीपा में गर्मी के तेवर उठने बने हुए हैं। इसी कारण से नैनीपा के छठमें दिन और पिछले 24 घंटों के दौरान मंगलवार सुबह सप्ते आठ बजे तक तापमान में 2.4, सागर में 0.4, नून में 0.2 मिलीमीटर वर्षा हुई। मौसम विज्ञानियों के मुताबिक प्रदेश में अलग-अलग स्थानों पर चार मौसम प्रणालियां बनी हुई हैं। इस वजह से बादल बने हुए हैं। साग ही वर्षा भी हो रही है। मंगलवार-बुधवार को भोपाल, नन्दवारगु, ज्वालियर, उज्जैन, इंदौर, मंगलपुर, खरग, चंडेल संपन्न में कहीं-कहीं वर्षा बने



की संभावना है। मंगलवार दोपहर ज्वालियर जिले में अंधी-बाहिर के साथ आले भी गिरे। मौसम विज्ञान केंद्र से मिली जानकारी के मुताबिक यूपान में उत्तरी पश्चिमांचल पर एक पश्चिमी विक्षोभ हवा के उत्तरी भाग में चक्रवात के रूप में बना हुआ

मौसम विज्ञान केंद्र के पूर्व वरिष्ठ मौसम विज्ञानी अरब सूचना के बताना कि इन चार मौसम प्रणालियों के अलग-अलग वर्तमान में हवा का रुख पूर्वी बना हुआ है। इस वजह से यातायात में नमी आ रही है। जिसके चलते प्रदेश के अधिकतर स्थानों में बादल बने हुए हैं। साथ ही रुक-रुककर हल्की वर्षा हो रही है। मौसम का इस तरह का मिजाज एक-दो दिन तक बना रह सकता है। राजधानी में भी सूखर से बचने बने हुए हैं। इस वजह से लेकर शराबखंड होने हुए बिहार तक एक ट्रोपिकल लाइन बने हुई है। इसके अतिरिक्त दक्षिण-पश्चिमी राजस्थान पर भी हवा के उत्तरी भाग में एक चक्रवात बना हुआ है।

ऑकरेश्वर में तीन घाटों से नाव संचालन पर प्रतिबंध हटाने की मांग

डिजिटिव पुर्न रिपोर्ट

खंडवा। लोकनगरी ऑकरेश्वर पर तीन घाटों से नाव संचालन पर प्रतिबंधित करने को अग्रगण्यता के साथ ही प्रशासन से पुनर्विचार की मांग की गई है। ऑकरेश्वर में 250 पंजीकृत नाव हैं

अतिवृत्त मंडलों ने भी एक साथ तीन घाटों पर बन्द और नाव संचालन पर प्रतिबंधित करने को अग्रगण्यता के साथ ही प्रशासन से पुनर्विचार की मांग की गई है।

ऑकरेश्वर में 250 पंजीकृत नाव हैं

उन्होंने कहा-इन तीनों घाटों पर तीन रोज से अधिक लोग पूजा-प्रार्थना सहित दुकानें लगाकर जौनिकार चलाने हैं। प्रशासन को यहिकाओं की सूचना के साथ उनके रोकावट का भी ज्ञान मिलना चाहिए। नाविक संघ अग्रगण्य नाविक संघ के अध्यक्ष पंजीकृत नाव हैं। एक ही घाट से राधे नदी का संचालन संभव नहीं है। प्रशासन के दौरान दुकानें से होने वाली मीलों को उखाड़ कर नदी प्रवाहित करने की मांग की गई है। इस वजह से नाव संचालन पर प्रतिबंध हटाने की मांग की गई है।

नाव पलटने से हो गई थी दो लोगों की मौत

नाविकों ने इन घाटों पर नदी प्रवाहित कर नदी संचालन जारी रखने की मांग की है। अत्यधिक गर्मी के कारण ही दो सदस्यों की मौत हो गई है। इस वजह से नाव संचालन पर प्रतिबंध हटाने की मांग की गई है।

महाकाल लोक की मूर्तियां टूटने पर कांग्रेस विधायक ने प्रधानमंत्री को लिखा पत्र

डिजिटिव पुर्न रिपोर्ट

उज्जैन। तेज अंधी तूफान के कारण महाकाल लोक में मूर्तियों के टूटने को लेकर विधायक महेश पटेल ने प्रधानमंत्री को लिखा पत्र है। इसमें महाकाल लोक निम्नलिखित को लेकर हुए भ्रष्टाचार की जांच करने और दोषियों पर कार्रवाई की मांग की गई।

पत्र प्रेषण करके संकेतित प्रश्नोत्तर विवेक गुप्त ने बताया कि विधायक महेश पटेल ने पत्र के माध्यम से प्रधानमंत्री को बताया कि लोकप्रिय के कर 7 लाख में ही महाकाल लोक का निर्माण किया गया था। मूर्तियां अंधी में टूट गईं। मूर्तियां खंडित होने के बाद मायावती समिति द्वारा कि मूर्तियां बहने वाली मालवती परमारवाड़ी (रायचर स्टेटप्लान) की भी, जबकि धातु/ पाषाण की मूर्तियां लवणी की।

अतिवृत्त मूर्तियों को परंपरागत भी ठीक से रिपेयर नहीं किया गया था। मूर्तियों की संख्या 4-5 लाख रुपये का अनुमान समाने आया है, जबकि मूर्तियों की खरीद 30-35 लाख रुपये में हुई है। पत्र के माध्यम प्रश्नोत्तर से मंत्रों कि महाकाल लोक में हुए भ्रष्टाचार की जांच कर, दोषियों को दंडित किया जाए।

नागदा से गिरपतार टग ने कई राज्यों में बांटे थे सरकारी और मल्टीनेशनल कंपनी के नकली अपाईटमेंट लेटर

डिजिटिव पुर्न रिपोर्ट

नागदा। नैकटीन दिवने के नाम पर लाखों रुपये की उठाई करने वाले, बैंगलूर, पंचगढ़ व उभरखंड में भी लोकप्रिय के साथ उठाई लेकर विपणन करने लगे। जनकारी लगने ही और भी कई विकार हुए लोग विपणन करने आ सफल रहे। विपणन को पंजाब के तेजसिंह की उभरखंड के जिनंदर राणा की दिवसकायत पर बिडलागामा पुलिस ने आरोपित के खिलाफ प्रकरण दर्ज किया। मामले में एक और आरोपित को गिरफ्तार

कर जेल भेजा है।

नौकरी लगाने के नाम पर लिए 2.50 लाख रुपये

भोजपुर। नैकटीन दिवने के नाम पर लाखों रुपये की उठाई करने वाले, बैंगलूर, पंचगढ़ व उभरखंड में भी लोकप्रिय के साथ उठाई लेकर विपणन करने लगे। जनकारी लगने ही और भी कई विकार हुए लोग विपणन करने आ सफल रहे। विपणन को पंजाब के तेजसिंह की उभरखंड के जिनंदर राणा की दिवसकायत पर बिडलागामा पुलिस ने आरोपित के खिलाफ प्रकरण दर्ज किया। मामले में एक और आरोपित को गिरफ्तार

नर उम्र 31 वर्ष ने नौकरी मिलने कंठनी में नौकरी लगाने के लिए 2 लाख 50 हजार रुपये लेकर नकली नुक्तिन पत्र भी दे दिया। पुलिस की सहायता बिडलागामा पुलिस को भी हुई थी।

बैलूले लो गई पुलिस

8 लाख तक आरोपित कुवृत्तियों ने न्यायपालने में अग्रगण्यता के साथ 5 दिन के रिमांड के बाद एक करोड़ रुपये अग्रगण्यता के खिलाफ होने पर पुलिस ने गिरफ्तार करने के लिए पत्र भेजा है। आरोपित को गिरफ्तार होने पर बैलूले पुलिस ने भी शरार में अग्रगण्यता के साथ

भी। खां भी आरोपित के खिलाफ प्रकरण दर्ज है। सोमवार को बैलूले पुलिस प्रोड्रेशनल पब्लिक आरोपित कुवृत्तियों को बैलूले लो गई पुलिस

पुलिस को तेजसिंह पूरा नुक्तिन पत्र देकर नौकरी मिलने के लिए 2 लाख तक आरोपित कुवृत्तियों ने न्यायपालने में अग्रगण्यता के साथ 5 दिन के रिमांड के बाद एक करोड़ रुपये अग्रगण्यता के खिलाफ होने पर पुलिस ने गिरफ्तार करने के लिए पत्र भेजा है। आरोपित को गिरफ्तार होने पर बैलूले पुलिस ने भी शरार में अग्रगण्यता के साथ

डिंडौरी जिला कांग्रेस अध्यक्ष पद से हटाए गए वीरेंद्र बिहारी शर्मा के सज्जन ने सरकार से मांगी सुरक्षा

डिजिटिव पुर्न रिपोर्ट

भोपाल। डिंडौरी जिला कांग्रेस अध्यक्ष पद से हटाए गए वीरेंद्र बिहारी शर्मा ने सरकार से सुरक्षा की मांग की है। उन्होंने पार्टी के इंटरनेट मीडिया विभाग पर उनको चरित्र हत्या करने का आरोप लगाते हुए कहा कि मुझे और पत्नी को सुरक्षा को दंडित किया जाए।

उन्होंने सुरक्षा गृह मंत्री डा.नरेश मिश्रा से सुरक्षा ने खां की और देर समय उठने फिना ब्रज बिहारी शर्मा और पत्नी मनिषा शर्मा वकी को लेकर भोपाल पुलिस के मीडिया विभाग के कर्मचारियों के विरुद्ध आरोपित प्रकरण दर्ज करने की मांग की। उपर, संपन्न प्रदेश कांग्रेस ने उसे पार्टी नेकडों को बचाने करने का मायदा भी मांगी।

सम्पन्न प्रदेश कांग्रेस ने मिलते मिलते डिंडौरी, अमरकंटक और बिहारी के विरुद्ध आरोपित करने भी। डिंडौरी जिला अध्यक्ष पद से हटाए



गए वीरेंद्र बिहारी शर्मा ने प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष कमान नाम पर पार्टी को कंठनी की तरफ चलाने का आरोप लगाया था। इसे अनुसंधानकर्ता प्रकरण दर्ज करने के लिए पार्टी की बाहरीक परचरता से निमित्तकरीत कर दिया। मंगलवार को पुलिस ने गृह मंत्री को पत्र पर सज्जन कि वीरेंद्र हत्या को कर रही है। यह सज्जन किया जा रहा है कि मुझे अतिरिक्त में भोपाल में पुलिस ने कसब था। मैं बड़े लोग हैं, कुछ भी कर सकता है। देर समय सुरक्षा के फिना और पत्नी वकी

के सख गृह मंत्री के आकाश पंथे और कांग्रेस के सखल मीडिया विभाग के अग्रगण्यता के साथ ही प्रशासन से पुनर्विचार की मांग की गई है।

मनिषा शर्मा ने कहा कि गृह मन्त्रालय की जांच कार्य जारी आए मीडिया विभाग के प्रमुख अग्रगण्यता को गिरफ्तार किया जाए। मध्य प्रदेश भाजपा प्रश्नोत्तर कमेटी ने इस प्रश्नोत्तर पर कहा कि प्रदेश कांग्रेस कमान नाम कंठनी को विपणन जेल भेजा जा रहे हैं, जनता को बचने जौनिकार। इस वजह से विपणन है कि एक फिना अग्रगण्यता के खिलाफ नेकडों से अग्रगण्यता के साथ ही प्रशासन से पुनर्विचार की मांग की गई है।

कैमसूल व टेबलेट की पूरी स्टिप्ट खरीदने की विवशता से मिलेगी मुक्ति

डिजिटिव पुर्न रिपोर्ट

जबलपुर। कैमसूल व टेबलेट की पूरी स्टिप्ट खरीदने की विवशता से मुक्ति मिलेगी। इस दिशा में ठोस प्रयास जारी है। दरभारसत के लोका खरीदने वहा कैमसूल व टेबलेट की स्टिप्ट में कुछ हो जाह पर सेवा देना, एक्सपेंसरी और एक्सपेंसरी अदि को जनकारी रिजोली होती है। लिखावा, पूरी स्टिप्ट ने लो जाह वहा जनकारी वहा उपभोक्ताओं तक नहीं पहुंच पाती है। कई मामलों में डाक को न चलते हुए भी पूरी स्टिप्ट खरीदने पड़ती है। शोभी ही उपभोक्ताओं को इस समस्या से मुक्ति मिलने वाली है। सरकार प्रत्येक टेबलेट अग्रगण्यता के साथ ही प्रशासन से पुनर्विचार की मांग की गई है।

जबलपुर। कैमसूल व टेबलेट की पूरी स्टिप्ट खरीदने की विवशता से मुक्ति मिलेगी। इस दिशा में ठोस प्रयास जारी है। दरभारसत के लोका खरीदने वहा कैमसूल व टेबलेट की स्टिप्ट में कुछ हो जाह पर सेवा देना, एक्सपेंसरी और एक्सपेंसरी अदि को जनकारी रिजोली होती है। लिखावा, पूरी स्टिप्ट ने लो जाह वहा जनकारी वहा उपभोक्ताओं तक नहीं पहुंच पाती है। कई मामलों में डाक को न चलते हुए भी पूरी स्टिप्ट खरीदने पड़ती है। शोभी ही उपभोक्ताओं को इस समस्या से मुक्ति मिलने वाली है। सरकार प्रत्येक टेबलेट अग्रगण्यता के साथ ही प्रशासन से पुनर्विचार की मांग की गई है।

व्यक्तित्व विशेष

पुणर्विह



**साधु कौन? जिसका समग्र
जीवन सादगी से भरा हो वो साधु
गुजराती में कहें तो -
"जेनुं सादु जीवन" ऐनु नाम साधु और
लंबी चौड़ी कोई व्याख्या नहीं।
(Manas Sadhu Charit)**



सत्य-प्रेम-करुणा...

www.Obhaskar.in/ugarda

(जन्म- 17 अक्टूबर, 1881, पटनाग्राम, मृगु- 31 मई, 1931, देवप्रदर) भारत के विद्वान विचारकाले से एतः ७०। ये देवप्रदर, विष्णुगढ़, अजमेर, विद्वान एतः लेखक भी थे। इसके साथ ही वे पंचाली के जने भी कवि भी थे। अनुकूल पंचाली काल के संस्थापकों में पुणर्विह की गणना होती है। पुणर्विह का जन्म 17 अक्टूबर सन 1881 को पुर्वस चौधवाले (अब पकिस्तान में) के खाना खिने के मूलान राम पटनाग्राम के छोटे सहायक राम में हुआ था। इनके पिता सरदार कस्तूर सिंह भार सारकी बंमणियां थे। उनके पूर्वज किल कलावंतों की बड़ता बनेलने के छाप देना खासतः में रहते थे। रामचरिणी खिने का यह नाम पटनाग्राम कलावंत है और अपने प्राकृतिक सीधे से लिने आज भी प्रसिद्ध है। पुणर्विह अपने मान-पिता के ज्येष्ठ पुत्र थे।

संपादकीय

लक्षित हिंसा की घटनाएं

भारत की ओर से अंतरराष्ट्रीय मंच पर बार बार सवाल उठाए जा रहे हैं और दूसरी दुनिया के अहम देशों का ध्यान जाने के बावजूद पाकिस्तान को शायद फर्क नहीं पड़ता। जबकि अब यह सिद्ध भी हो चुका है कि पाकिस्तान स्थित ठिकानों से आतंकवादी गतिविधियां संचालित करने वाले संगठन भारत में सुरक्षा बलों से लेकर आम लोगों के खिलाफ आतंकी वारदात को अंजाम देते रहते हैं। जम्मू-कश्मीर में तयकर-ए-रयवा के आतंकवादीयों से सभवार की रात को फिर एक मजदूर की गोली मार कर हत्या कर दी। यह इस तरह का कोई पहला मामला नहीं है। बीते एक-दो सालों से जम्मू-कश्मीर क्षेत्र में सक्रिय आतंकवादीयों ने लक्षित हमले करके या तो किसी कश्मीरी परिवार को मार डाला या फिर किसी प्रवासी मजदूर को। सवाल है कि सुरक्षा व्यवस्था के मोर्चे पर हर स्तर पर मजबूत होने का दावा करने के बावजूद जम्मू-कश्मीर में लक्षित हिंसा की घटनाएं बम क्यों नहीं रही? गौरतलब है कि आतंकियों के इस हमले में जान गंवाने वाला मजदूर जिस संकट में काम करता था, उसे अलग से सुरक्षा उपायब कारवाई गई थी। हालांकि संकट से जुड़े लोगों के पास अपनी सुरक्षा भी थी। इसके बावजूद आतंकियों ने तयकर केक बजाकर से खरीदारी करके उस मजदूर को मार डाला। ऐसा लगता है कि इस तरह लक्षित हमलों के लिए आतंकियों का मकसद अपनी गतिविधियों की ओर सार्वजनिक ध्यान खींचना और सामुदायिक पहचान के आधार पर खोफ पैदा करना है। यो तो आतंकवाद में बिस्वास करने वाले किसी भी व्यक्ति या समूह से मानवीयता या सिद्धान्त की उम्मीदें करना ही अपने आप में बेमानी है, लेकिन खुद आतंकवादी संघटना दुनिया के समस्त खुद को सही ठहराने के लिए जो बातें पुरजते और सारकरी तौर-तरीकों के गलत होने को तयार पेशाते हैं, उन कमीशियों पर वे खुद ही बहुत निरते तौर पर जाकर भी अमानवीय हकाले करने से नहीं बचते। आखिर किसी संकट में काम करने वाले मजदूर को किसका क्या गिनावा? सच यह है कि आतंकवादी संगठन इनके शहारी पर अपनी गतिविधियां बढाते हैं, उनका अकाल उद्रेक वार में अतिशयता पैदा करना रहा है। लक्षित हमले का उद्देश्य अब भारत के बीच अपनी मौजूदगी का खोफ कायम रखना बढाते हैं। यह जगजाहिर तय है कि जम्मू-कश्मीर में आतंकवादी हमले और हत्याएं करने वाले संगठनों के तार सीमा पार से जुड़े हुए हैं।

ज्ञान-विज्ञान

क्यों साक्षी का कल्ल देखते रहे लोग
क्या है 'बाईस्टैंडर इफेक्ट' जो भीड़ को डरपोक बना देता है?

दिल्ली के शाहबाद डेवरी इलाके में साक्षी नाम की नाबालिग लड़की की गृहसंस्था हत्या कर दी गई, वारदात को अंजाम देने वाले लड़के का नाम साहिल है, जिनसे दिल्ली पुलिस ने उत्तर प्रदेश के बुलंदशहर से गिरफ्तार कर लिया है, बताया जा रहा है कि साहिल से लड़की को क्लानसुनी हो गई थी, इसी पर वो इतना भड़का कि लड़की पर चाकू और पत्थर से ताबडिलीवार चार किंग, हैरानी वाली बात ये है कि वो लड़की को चोक से मोद रहा था, मगर किसी ने भी उसे रोकने को कोशिश नहीं की, मनोविज्ञान में इसे बाईस्टैंडर इफेक्ट कहते हैं।



अकेला इंसान होता है ज्यादा मददगार

साइकोलॉजी की ये थ्योरी कहती है कि जब भी भीड़ में हत्या या कत्ल या हमला होते हुए देखते हैं तो मदद की संभावना कम हो जाती है, यही अगर अकेला इंसान किसी को मारीकता में देखे तो पब्लिक जे में भी पीडित को मदद करेगा, ऐसा हम नहीं, तब में हुए प्रयोग कर रहे हैं।

40 लोग युवती का रेप और मर्डर देखते रहे

इसे समझने को पहले 1964 में एक वकील अमेरिका के ब्राड्डू, उस सलत माघ में अमेरिकी लड़की किटी गेनेजेवज अपने काम से लौट रही थी, अपार्टमेंट पहुचने तक सब ठीक था, लेकिन देर पर के समने उस पर किटी ने हमला कर दिया, रेप के बाद उसको चोकसे कुर्ची लहर से मारा गया, ये हमला लगभग 20 मिनट तक चलाता रहा, उस दौरान लगभग 40 लोगों ने अपने घरों से स्क्वड देख कर के दौरान 28 सलत की युवती चौखड़ी रही, लेकिन किसी ने भी मदद नहीं की, यहाँ तक कि पूरे 20 मिनट बाद पुलिस को पब्लिक जे तक आया, तब तक किटी की हत्या हो चुकी थी।

किया गया पहला प्रयोग

गैरिडान ने पूरे मामले को जमकर रिपोर्ट किया, लोगों को लताड समझी हुए उसे लोगों की भीड़ को केनेजेवज रिडियो जमा दे दिया, पूरे 4 घण्टा तक वकीलगैरिडान ने इंसान पहल देना शुरू कर दिया, गैरिडान को लगता है कि जब मजुरे पादने से लोग नहीं कर रहे थे वो यही नहीं होगा, कई

मिनटकर इंसान करने को बचाव था, थोड़ी देर बाद यहाँ धुआं भरने लगा, लोग खामने लगे, लेकिन 38% के अलावा किमने में भी गिरफ्तार नहीं की कि कपरे में कोई दिक्कत है, दूसरे प्रयोग के दौरान लोगों को कपरे में अकेला रखते हुए धुआं छोड़ा गया, हर दौरान 75% लोगों ने स्मोक की गिरफ्तार की।

भीड़ होती है कमजोर और डरपोक

इसके बाद एक एक्सपेरिमेंट में एक महिला को खतरे में दिखाया गया, उस दौरान दिया कि जब भी कोई घटना होती है, और भीड़ जमा हो जाता, तब हमने मिलने की संभावना 60 प्रतिशत लोग ही होते हैं, जो मदद अफिर नहीं, यहाँ अगर अकेला इंसान किसी को मारीकता में देखे तो वो बहादुरी से हेल्प के लिए चला आता है।

क्यों होता है ऐसा?

इसकी समझे पहली वजह ये है कि भीड़ में कोई भी जिम्मेदार नहीं लेना चाहता, थोड़े हमारा किसी दूसरे से उम्मीद करती है कि वो हमारा या हमसे पर पहल गिरफ्तार दे, ऐसे में सब एक-दूसरे को मुझे ही तानकर दे जाते हैं, दूसरी वजह ये है कि लोत खुद को ज्यादा खतरान और सपन गिरफ्तार पाते हैं, मिनत की हर एक सेर कोई किसी पर हमला कर रहा हो और आप भी खल्ले पहुच जाते, तो बहुत मुश्किल है कि आप कबो भीड़ के मुनीक खुद भी चुकचक तमामा देखते रहे, अफिरातों को लगता है कि जब मजुरे पादने से लोग नहीं कर रहे थे वो यही नहीं होगा, कई

कैसे रोकना जा सकता है बाईस्टैंडर इफेक्ट?

इस तरह में भूचलन, उडोस की साइकोलॉजिस्ट स्पानाफिलिस सामनेपण करती हैं कि इस असर को पूरी तरह खत्म करने का सकार, लेकिन काम जबर कर सक्ते हैं, लोग अकार सडक या गतिवा में हो रहे हमलों को परसलत मानकर बीच में अने से बचते हैं, ऐसे में ये बच रहना होना कि किलतन भी परसलत मानना किसी के रेप या जान लेने या चोट पहुचाने तक नहीं जा सकता, अगर ऐसा है तो उछाल देना जरूरी है।

ऐसे रख सकते हैं खुद को सेक

हमसकते के हल में चहुू का मददल है तो उससे सेवेक भिडने को बचाव लोते से गियलने लगे, कई बह्र हमला करने वाला 'मिनत अमेर' में जान लेने को सेवेक लगता है, जैसे समय में अगर कोई भी अलाव होना, या लोग कब भीड़ के लिए गिरफ्तार हो तो सफा है कि कल कब और जो इंसान को बचाव आ जाय, लेकिन हर हाल में पुलिस को समझे पहले पहल करवाना जरूरी है ताकि समय तक मदद मिल सके।

अर्ज किया है...

वह पथ क्या, पथिक कुशलता क्या,
जिस पथ पर बिखरे शूल न हों।
नाविक की धर्म परीक्षा क्या,
यदि धाराएं प्रतिकूल न हों।

-जयशंकर प्रसाद

Highlights

1. ED arrests Abhishek Banerjee's aide in teachers' recruitment scam
2. Hair colour & heat can damage your hair, here's a solution: Minimalist
3. What can I do: WFI chief on wrestlers' decision to throw medals
4. 20-year-old Indian student Asmi Jain wins Apple Swift Student Challenge
5. PM to launch BJP's month-long 'Maha Jansampark' campaign today
6. Man does push-ups on moving car in Gurugram, case filed after video surfaces

Theranos founder Elizabeth Holmes begins 11-year sentence in Texas prison over tech fraud

NEW DEIHI, (Agency). Disgraced biotech star Elizabeth Holmes began serving her 11-year sentence for defrauding investors in a Texas prison on Tuesday.

The 39-year-old was seen arriving at the minimum-security federal prison for women inmates in Bryan, Texas near Houston.

She was ordered to begin serving prison time at the facility on Tuesday after a court denied her latest request to remain free while appealing her fraud conviction.

"We can confirm Elizabeth Holmes has arrived at the Federal Prison Camp Bryan... and is in the custody of the Federal Bureau of Prisons," the authority said in a brief statement.

Holmes became a star of Silicon Valley when she said her start-up was perfecting an easy-to-use test kit that could carry out a wide range of medical diagnostics with just a few drops of blood.

As founder of Theranos,



Holmes became a tech celebrity, winning investments from top politicians and some of the world's richest people, including media baron Rupert Murdoch, Oracle founder Larry Ellison and pharmacy chain Walgreens.

Theranos also became famous for the notable figures sitting on its board of directors, including former top US government officials Henry Kissinger, George Shultz and Jim Mattis.

But the fortune of the Stanford University dropout flamed out after a Wall Street Journal investigation into the validity of the tests.

Holmes had a child shortly before her trial and has had a second since her conviction.

In addition to her prison sentence, she and former top Theranos executive Ramesh "Sunny" Balwani have been ordered to pay \$452 million to the bilked investors.

Balwani was sentenced to nearly 13 years and is currently serving his time at a federal prison in California.

A federal judge recommended that Holmes serve her sentence at the all-female minimum security facility in Bryan, which is not far from where she grew up in Houston.

Strong forex gains propel RBI's FY23 income to 2.35 lakh crore

NEWDEIHI, (Agency). The Reserve Bank of India (RBI)'s income grew 47% to ₹2.35 lakh crore in fiscal 2023 on higher forex gains, up from ₹1.6 lakh crore in the previous year, its annual report released on Tuesday showed.

During the year, the central bank saw a 50% jump in gains from foreign exchange transactions, which



allowed it to transfer a larger-than-budgeted dividend of ₹87,416 crore to the government. The gains

from foreign exchange transactions stood at ₹1.03 lakh crore at the end of financial year 2023.

The forex gains were on record currency sales of \$213 billion, more than twice what the central bank sold in fiscal 2022. RBI's foreign currency sales, which more than doubled from the previous fiscal year in gross terms, are a crucial source of income for the central bank as it generates a profit on these sales.

RBI sold a lot of dollars in FY23 as it tried to bring down volatility in the rupee exchange rate following the turmoil that roiled global financial markets after Russia invaded Ukraine in February 2022. RBI's balance sheet increased by 2.5% to ₹63.45 lakh crore in FY23, up from ₹61.9 lakh crore in FY22.

Confidential Investigation & all type of Detective services



प्रतिस्पर्धा का समय है।

स्वार्थियों, घर के भेदियों से भर गया है समाज।

सावधान रहना है सब से।

निगाह खसानी है लोगों पर, घटनाओं पर, वातावरण पर
कहीं ऐसा तो नहीं...

कोई साँप आरतीन में छुपा हो ?

फूलों की सेज पर कुछ काँट हों ?

व्यक्तिगत/व्यापारिक जीवन में कोई छिद्र हो ?

इस प्रकार की सभी व्यक्तिगत, व्यापारिक, राजनैतिक, कानूनी,

सभी प्रकार के इन्वेस्टीगेशन कार्य... सबूत/प्रमाण हेतु

मदद के लिये तैयार... कभी भी.... कहीं भी...

कब... क्यों... कहीं... कितना... कैसे...!



 +91-91110 50101

पूर्ण गोपनीयता...पूर्ण विश्वसनीयता
www.detectivegroup.in

“ संपूर्ण विश्व हमारी सीमा में है ”

